

---

## **В Алтайском крае пренебрежение правилами поведения на железной дороге привело к травмированию пожилой женщины грузовым поездом**



13 апреля 2022 года около 16 часов 45 минут местного времени на 208 км 5 пикета перегона ст. Алтайская - ст. Боровиха Западно-Сибирской железной дороги грузовым поездом совершен наезд на 62-летнюю жительницу г. Новоалтайска, находившуюся в габарите поезда. Пострадавшая бригадой скорой медицинской помощи доставлена в медицинское учреждение.

Предварительно установлено, что в момент произошедшего события женщина находилась в состоянии алкогольного опьянения, поэтому не реагировала на подаваемые машинистом неоднократные звуковые сигналы повышенной громкости.

По данному факту сотрудниками Барнаульского следственного отдела на транспорте

---

Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. В ходе доследственной проверки правовая оценка будет дана не только действиям пострадавшей, но и действиям локомотивной бригады поезда, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Следственное управление напоминает, что появление на объектах транспортного комплекса в состоянии алкогольного опьянения повышает риск происшествий, травмирования и смертельных случаев. Пренебрежение правилами безопасности является основной причиной трагических случаев на железной дороге. Переходить железнодорожные пути следует только в строго установленных местах по пешеходным мостам, тоннелям или пешеходным настилам, обращая внимание на запрещающие сигналы светофоров.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1673820>